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ASOCIACION GREMIAL DE TRABAJADORES DEL SUBTE Y EL PREMETRO

	ACTA Nº 7
Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 19  de febrero de 2015.-
En Buenos Aires, a los 19 días del mes de febrero de 2015, siendo las 16.30 Hs. se reúne la Junta Electoral electa para fiscalizar los comicios convocados en la “ASOCIACIÓN GREMIAL DE TRABAJADORES DEL SUBTE Y EL PREMETRO” con la presencia de los siguientes integrantes: Carlos Baltierra, Presidente, José Rachopa, Secretario, Gastón Reyes, Vocal y Julia Sambade, Vocal Suplente. 

Para el día de la fecha han sido convocados previamente  los apoderados de las listas oficializadas, a saber: Facundo Ayala y Hernan Carrizo, asistidos por la Dra. Vanesa Rodriguez (Lista Bordo Violeta), Emiliano Lopez (Lista Naranja), Cesar Palacio y Damian Martinez Velazco (Lista Roja y Negra) a los fines de encauzar algunas inquietudes que fueran formuladas por algunos de ellos y ratificar ante los mismos que esta Junta Electoral adoptará todas aquellas medidas legales, reglamentarias y estatutarias que sean pertinentes y que garanticen la total transparencia y participación de los afiliados a las elecciones del día 19 de marzo de 2015. 

En tal sentido, abierto el acto, se solicita a cada uno de los apoderados manifiesten los requerimientos que consideren respecto del proceso electoral en curso.

En primer lugar el apoderado de la Lista Naranja  manifiesta: que ratifica anterior presentación mediante la cual requiere que los fiscales de mesa tengan a su vez carácter de fiscales generales. 
Acto seguido el apoderado de la Lista Bordo Violeta manifiesta: que ratifican la carta documento de fecha 11/2/15, recepcionada el 12/2/15, 14,10 hs., y habiendo tomado conocimiento que el sindicato ha cursado cartas documento a afiliados con posterioridad al 2 de febrero con el fin de cancelarles su afiliación solicitamos a la Junta se expida sobre la posibilidad del derecho a voto de todas las personas que revisten el carácter de afiliado al momento de la convocatoria a elecciones. Hacemos reserva de derechos. 
Por último el apoderado de la Lista Rojo y Negra manifiesta: que este sindicato es una construcción colectiva de voluntades concurrentes. Que en este entender parte de esta construcción está relacionada con el aporte económico que los trabajadores deciden voluntariamente hacer a la asociación para su sostenimiento, máxime cuando dicho descuento se realiza a través de un sistema de débito automático que el trabajador tienen la facultad de bloquear en cualquier momento ya que el mismo se realiza sobre su cuenta salario. Debido a ello la falta de pago de la cotización mensual de aquellos trabajadores que voluntariamente así lo decidieron es una manifestación indubitable de su decisión de no continuar revistiendo el carácter de afiliados a la entidad. Por tal motivo entendemos necesario que la Junta Electoral interprete este hecho como una decisión expresa de desafiliación por parte del trabajador en mora. 
En este acto los apoderados reciben copia de padrones alfabéticos y por establecimiento y de la convocatoria publicada en el Diario Página 12.
En relación a las manifestaciones efectuadas esta Junta Electoral señala:

1. Respecto de lo señalado por el apoderado de la Lista Naranja, y a los fines de garantizarse la más amplia fiscalización, esta Junta resuelve modificar lo dispuesto en el Acta nro. 5/5bis y en atención a lo peticionado aclarar que los fiscales de mesa podrán a su vez cumplir con la función de fiscal general si así lo indican previamente las listas participantes. Se aclara que en ningún caso podrá actuar más de un fiscal por lista por mesa a la vez y que en el escrutinio definitivo podrá estar presente  el apoderado de lista exclusivamente. 
2. Respecto de lo señalado por el apoderado de la Lista Bordo Violeta en relación a los afiliados con derecho a voto esta Junta se remite a los padrones que oportunamente se han exhibido en la sede sindical y que en esta oportunidad se entregan a los apoderados de cada una de las listas. En atención a lo manifestado y a los fines de dar posibilidad de participar en el acto electoral, no obstante la fecha de la exhibición, siendo que a la fecha se entregan dichos padrones, habilitése un plazo de cinco días hábiles a partir de la fecha para que se formulen las observaciones que estimen corresponder. Se aclara que de tratarse de altas o bajas a dicho padrón deberá presentarse el interesado en forma personal a los fines de su inclusión o exclusión acreditando en su caso las condiciones legales y estatutarias respectivas. 
3. Respecto de lo señalado por el apoderado de la Lista Roja y Negra esta Junta hace constar que la condición de afiliación al sindicato y la confección del padrón respectivo es ajena a este órgano electoral pero que no obstante, a los fines de la más amplia participación de aquellos con derecho al voto, se habilita el procedimiento indicado en el punto anterior. 
Acto seguido los apoderados aquí presentes quedan notificados de lo señalado por la Junta Electoral y dan por evacuadas las consultas y planteos formulados. 

No siendo para más, siendo las 18,30 hs Hs. se da por concluida la reunión, firmando todos los presentes al pie de conformidad. 
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