2012. Año del Bicentenario de la Creación de la Bandera Argentina

PROYECTO DE LEY

Artículo 1°: Denomínese "Cecilia Grierson" a la estación de la Línea Premetro actualmente sin denominación oficial ubicada sobre la Avenida General Francisco Fernández de la Cruz al 4410 frente al centro de salud Dra. Cecilia Grierson, del barrio de Villa Lugano.
Artículo 2º: Cúmplase con los Arts. 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad.

FUNDAMENTOS

Sra. Presidenta:


La línea de tranvía "Premetro" cuenta desde hace más de quince años con una estación en pleno funcionamiento, ubicada entre las estaciones Parque de la Ciudad y Escalada (Jumbo), sobre la Av. General Francisco Fernández de la Cruz al 4400. Esta estación, sin embargo, carece de denominación.



Ello se debe a que la estación nació como respuesta a la demanda de las y los trabajadores del Parque de la Ciudad que utilizaban el Premetro y solicitaban que se detuviera allí cuando originariamente no había una estación. Por ese motivo, es comúnmente conocida como "Estación Personal del Parque".



Si bien la estación no consta actualmente en los planos de la red, se ha construido la estructura necesaria para la detención del Premetro y diariamente miles de personas ascienden y descienden allí del tranvía.

Desde la apertura en 2009 del Centro Integral de Salud Dra. Cecilia Grierson  la afluencia del público se ha incrementado, ya que el Premetro es el medio de transporte que traslada a la mayoría de los habitantes de los barrios Lugano I y II y de Villa Soldati desde y hacia el centro de salud.


Es por ello que con este proyecto, que surge a partir de una propuesta formulada por la Asociación Gremial de Trabajadores del Subte y Premetro (AGTSyP),  proponemos designar a dicha estación como "Cecilia Grierson", brindando así un nuevo reconocimiento a quien fuera la primera médica de nuestro país y pionera en la lucha por los derechos civiles y políticos de las mujeres. 


Cecilia Grierson nació en Buenos Aires el 22 de noviembre de 1859. El 2 de Julio de 1889, a los 30 años, se graduó en la Facultad de Ciencias Médicas de la Universidad de Buenos Aires, donde obtuvo el primer título de Sudamérica de Médica Cirujana. Siendo aún estudiante, fundó la Escuela de Enfermeras del Círculo Médico Argentino y modernizó el servicio de ambulancias con sus respectivas campanas de alarma, una novedad absoluta ya que este sistema era exclusivo en ese momento de los bomberos. En 1905 inició el Instituto Argentino para Ciegos y en 1907 fundó la 
Asociación de Obstetricia Argentina y el Liceo de Señoritas del que fue también su profesora. 

 

Además de su importante aporte a la medicina, Cecilia Grierson fue una de las fundadoras del Movimiento Feminista Argentino, fue sufragista y pionera en la lucha por los derechos de las mujeres, propugnando una reforma civil y política para terminar con la discriminación en el ámbito educativo y en el terreno político. En 1910 presidió el Congreso Argentino de Mujeres Universitarias, (que había sido fundado en 1905 por, entre otras, Elvira Rawson de Dellepiane) y el "Primer Congreso Feminista Internacional de la República Argentina", donde se analizaron temas como la situación de las mujeres en la educación, la legislación y la necesidad del sufragio femenino. 


Al final de su vida, Cecilia Grierson debió sobrevivir con una magra jubilación. Eso no fue obstáculo para que donara al Consejo Nacional de Educación, poco antes de morir, su propiedad en la localidad de Los Cocos (Córdoba) donde luego se construyó la Escuela Nro. 189 que también lleva su nombre.


 

Consideramos que darle el nombre de Cecilia Grierson a la estación es una forma de reconocer la valentía, la generosidad y la entrega que tuvo esta militante quien, enfrentándose a los prejuicios e incomprensión de la sociedad tradicional de su época, luchó en pos de la igualdad de los derechos de la mujer.

Por último, consideramos relevante también llamar la atención respecto a que la inmensa mayoría de las estaciones de subterráneo y tranvía llevan nombres de varones. Sólo la línea Premetro de toda la red cuenta actualmente con dos estaciones con nombres de mujeres: Ana María Janer y Ana Díaz. Por ello, consideramos que es importante avanzar en esta nueva designación y continuar indagando sobre otros cambios de denominación que reivindiquen la verdadera lucha de las mujeres y otros colectivos por nuestro pueblo.




Por todo lo expuesto, es que solicitamos la aprobación del presente proyecto de ley.
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